
Ikt.sz.: 26-18/2008. 
 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
 
Készült: 2008. december 10-én  (szerdán) 16 órakor a jánossomorjai Polgármesteri 
Hivatal hivatalos  helyiségében   megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - a Kisalföld Szerkesztıség munkatársa.  
 
  
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, meghívott 
vendégeket,   megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 12 
fı képviselı jelen van (Fazekas Imre jelezte, hogy késni fog, Bella Zsolt hivatalos 
elfoglaltsága miatt  igazoltan távol maradt), továbbá azt, hogy a kiküldött napirend 
módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak. 
 
Szavazásra tette fel azt, hogy a napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12  igen szavazattal  elfogadta a  napirendet (2. sz. 
melléklet). 
 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A közüzemi vízmőrıl szolgáltatott ivóvízért és a közüzemi csatornamő 
hasznosításáért fizetendı hatósági díj megállapításáról és a díj 
alkalmazásának feltételeirıl szóló 2/1998. (II.19.) rendelet módosítása (3. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e 
szóbeli kiegészítést tenni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az ülésén megvizsgálta, hogy 2009. 
január 1-tıl a jelenlegihez képest milyen mértékben emelkedik a szolgáltatás díja. Az 
ivóvízért fizetendı díj kéttényezıs, az emelés mértéke az alapdíj esetében 4 %, továbbá 
m3-enként 5,2 %,  plusz az ÁFA összege. A szennyvíz esetében 5,2 % az emelkedés 
mértéke, az elızı évben ez 8,5 % volt. A bizottság javasolja elfogadásra a képviselı-
testület felé a rendelet-tervezetben foglaltak alapján a díjemelés mértékének  
elfogadását. 



 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Drobnitsch Tamás: A határozati javaslatban szerepel a szabálytalan viziközmő  
használatának ténye, lehetıségei. Szeretné tudni, hogy hányan vannak akik rákötnek  és 
hányan akik  egyéb szennyvizet kötnek rá a rendszerre. Véleménye szerint ezen 
személyek szabálytalansága  után is  a többi ingatlantulajdonos fizeti meg a plusz díjat! 
 
Dr. Kurunczi Károly: Arra van lehet ıség, hogy a Pannon-Víz Zrt. szakembereivel az 
ingatlanokon az önkormányzat emberei vizsgálódhatnak e témában. Sajnos a lakosság 
körében elıfordul szabálytalan rákötés. A rendelet ennek a kiküszöbölésében is segít. 
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, szavazásra tette fel a Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottság javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 18/2008. 
(XII.11.) rendeletét a közüzemi vízmőrıl szolgáltatott ivóvízért, és a közüzemi 
csatornamő hasznosításáért fizetendı hatósági díj megállapításáról és a díjalkalmazás 
feltételeirıl, mely a 2/1998. (II.19.) rendelet módosítása, a 4. sz. melléklet szerint.   
 
2./ Napirendi pont: 
 
- Jánossomorja város új forgalmi rendjének bevezetése (5. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képvisel ı-testület 2007-ben határozta el, hogy Jánossomorján a 
forgalmi rendet szabályozni szeretné.  A településen a közlekedésbiztonsági táblák 
elhelyezése az önkormányzat feladata. Kalincsák István készítette el ezt a közbiztonsági 
tervet, aki egy kibıvített Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsági ülésen a 
testületi tagok elıtt  már ismertette az általa készített anyagot, ahol a megjelentek 
kérdeztek, véleményt nyilvánítottak. Az ülésen egy-két módosítás felmerült a 
Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság tagjai részérıl, mely a végleges 
anyagba be fog kerülni. Felkérte a bizottság elnökét Balsay Sándort, ismertesse a 
bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottságnak a tájékoztató 
anyag és az írásos anyag ismerete után  sok változtatási javaslata nem volt. Nem értik, 
hogy a péteri városrészen a Temetı utca miért élvez védelmet, ezt alárendelik a Bartók 
B. és a Liget utcáknak. Jelenleg ez fordítva van. A péteri templomtéren az iskola utca 
szakasza egyirányú lesz. A szentjánosi templom mellett kerékpárral lehet majd 
közlekedni, így két tábla kerül majd kihelyezésre a szakasz  elejére és végére. Az AMB 
üzemnél is bıvíteni kell a táblák körét, hisz kerékpáros út is van már  ott. A kihelyezésre 
kerülı közlekedési táblákkal  az utak kezelıjét, az önkormányzatot lehet levédeni. Pl. A 
Bem utcában nincs tábla elhelyezve, ez is kötelezı lesz, továbbá a péteri fıutcát 
összekötı utcarészek is táblával lesznek ellátva. A sportpálya mellett a kerítésnél 
korábban volt egy parkoló.  Itt a parkolási lehetıségen el  kellene gondolkodni, hisz 
szükség lenne rá most is. A péteri óvodánál kötelezı haladási irány lesz kitéve. A 
bizottság javasolja a képviselı-testület felé, hogy fogadja el az anyagban foglaltakat az 
elhangzott  kiegészítésekkel, módosításokkal együtt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 



Szabó Rudolf: Balsay Sándor felvetésére: A péteri városrészen  a Temetı utca le lett 
védve akkor, amikor a szennyvíztisztító-telepet építették.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A közlekedési táblák elkészítésének költsége  5 MFt, ha az 
önkormányzat emberei teszik ki a végleges helyükre. Ha ezt a határozati javaslatot 
elfogadja most a képviselı-testület, akkor a következı két év költségvetésében 
szerepeltetni kell ennek költségeit. Ezzel a döntéssel törvényi kötelezettségnek teszünk 
eleget.  
 
Luka János: Megjegyzése lenne: Véleménye szerint  sok reklám jellegő tábla van a 
városban  elhelyezve fıleg ott, ahol közlekedési táblák is vannak,  és azt a  növényzet is 
eltakarja. Véleménye szerint a  fı közlekedési utak mentén lévı táblák számát  
csökkenteni kell, pl. a „Szabadság utca”-n. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A Szabadság térre vonatkozik ez! Az anyag készítésekor 
elírás történt, a bizottsági ülésen ezt tisztázták.   
 
Dr. Kurunczi Károly: A Szabadság utca a közútkezelı kezelésében   van, ezért nem 
szerepel az anyagban, ez csupán csak elírás a készítı részérıl.  
 
Luka János: Határozati javaslat milyen idıszakra szól? 
 
Dr. Kurunczi Károly: Ez a mostani döntéshozatal az elsı lépés, mely szerint  a 
határozatot el kell fogadnia a képviselı-testületnek, majd a költségvetésbe beépítjük 
ennek költségeit.  
 
Nemes Csaba: A bizottsági ülésen nem tudott részt venni. A péteri városrészen a 
templomtérnél található  parkoló kicsi. Javasolja, hogy mivel a tőzoltószertár már nem 
mőködik, 2-3 betonvirágtartó elmozdításával a  parkoló területe bıvíthetı lenne.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Ezzel  a problémával a bizottsági  ülésen már foglalkoztak. 
Amennyiben parkoló lenne ezen a részen végig, akkor a tér állapota romlana. 
Véleménye szerint elég a kialakított  parkoló területe.  
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel Balsay Sándor által 
elmondott módosító javaslatokkal együtt az anyag elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 92/2008. (XII.10.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy az elıterjesztés szerint a módosításokkal együtt elfogadja Jánossomorja 
 Város új forgalmi rendjének tervezetét.  
 Felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjék a forgalmi rend végleges el- 
 készítésérıl, a közlekedési táblák kihelyezésérıl, továbbá ezek költségeinek 
 beépítésérıl a 2009-es és a 2010-es költségvetésbe.  
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2010. december 31.  
 
3./ Napirendi pont: 
 
- A Rekultív Kft. m őködésérıl szóló beszámoló  (6. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Balsay Sándort, a Településfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság megtárgyalta a 
Rekultív Kft. m őködésérıl szóló írásos beszámolóban foglaltakat. Mivel a Kft. 
képviselıje nem volt jelen, és jelenleg sincs, így nem tudtak, nem tudnak feléjük kérdést 
feltenni. 
A bizottság ettıl függetlenül elfogadásra javasolja a képviselı-testület felé  a Rekultív 
Kft. mőködésérıl szóló beszámolóban foglaltakat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megjegyezte, hogy ez évben a többi szolgáltató már beszámolt a 
testület elıtt a mőködésükrıl, ez maradt utoljára. Kérte a hozzászólásokat.    
 
Lırincz György: Egyetért Balsay Sándor által elmondottakkal. Kérte, hogy a 
késıbbiekben legyen itt az ülésen a  Rekultív Kft. képviselıje is, hogy kérdéseket 
lehessen hozzá intézni.   
 
Luka János: A korábbi Rekultív Kft. által kiadott  anyagokban szerepelt már, hogy a 
depónia területén mennyi az elhelyezett hulladék, milyen arányban van, milyen szinten 
van? Netán korábban telik-e be a depónia  területe. Ezért ezt az anyagot nem tudja 
elfogadni, mivel fontos adatok hiányoznak a beszámolóból. Javasolja, hogy a testület 
érdemben ne tárgyalja a beszámolót, az kerüljön le a napirendrıl.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra 
tette fel Luka János módosító indítványának elfogadását.  
 
A képviselı-testület 7 igen,  4 ellenszavazattal és 1 tartózkodással elfogadta Luka János 
módosító indítványát. Így érdemben nem tárgyalta a napirendi pontot a képviselı-
testület.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy a képviselı-testület nem tárgyalta a Rekultív 
Kft. mőködésérıl szóló beszámolóban foglaltakat, ezért a 2009. évi munkatervben  a 
képviselı-testület újra szerepelteti ezt a napirendi pontot.  
 
4./ Napirendi pont: 
 



- Jánossomorja Város Önkormányzata Közoktatási Esélyegyenlıségi 
Intézkedési Terve   (7. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsannát, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A Klafszky K. Tagiskola közoktatási pályázata már 
beadásra került. Akkor merült fel, hogy szükséges Jánossomorja Város Önkormányzata 
Közoktatási Esélyegyenlıségi Intézkedési Tervének elkészítése, és elfogadása is. A 
határidı 2008. december 31.  Ez a terv a késıbbi közoktatási pályázatokhoz feltétlenül 
szükséges lesz.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megtárgyalta az elıterjesztésben 
foglaltakat. Ez a terv 6 évre szóló  megállapításokat, felelısöket, határidıket tartalmaz, 
mely javaslatokat a 6. év végére meg kellene valósítani.  Az akcióterv 6. oldalán szerepel, 
hogy  a várbalogi óvodában  viszonylag sok a hátrányos helyzető gyermek, szerinte ez a 
késıbbiekben nem csökken, hanem növekedni fog. A 7. oldalon található, hogy  az 
óvodában a visszamaradt hátrányos helyzető gyermekek esetében a  cél, hogy 30-40 %-
kal csökkenjen a számuk, véleménye szerint ez is növekedni fog, nem pedig csökkenni.   
Ennek elérésére az óvodapedagógust jelöli ki, szerinte ez kevés. A két tagiskolában az 
SNI-s tanulók megoszlása között nagy a különbség.  A péteri városrészen olcsóbbak a 
telkek, házak, ott telepednek le inkább a távolról jövı, általában hátrányos helyzető 
családok, pedig a jánosi tagiskola modernebb. A szülık, akik ideköltöznek a péteri 
iskolát választják gyermeküknek. Az SNI-s tanulók esetében  2008. december 31-e a 
határidı, ezt a határidıt nem érti. A 9. oldalon az enyhe fokban értelmi fogyatékosok 
aránya megközelíti az országos átlagot.  Tapasztalható, hogy az  elsı vizsgálat is leterheli 
ıket, mivel  Gyırben végzik a vizsgálatot.  Jánossomorján köszönet az 
önkormányzatnak azért, hogy ezen tanulókat összegyőjtötték, és elvitték ıket a 
vizsgálatra. Az értelmi fogyatékosok arányát nem lehet csökkenteni. A német 
nemzetiségi nyelvet a hátrányos tanulók is tanulják már az elsı osztálytól, majd késıbb 
különválnak.  Követelményszintet csökkenteni kell, nem ért vele egyet. A szakos 
ellátottság a Klafszky K. tagiskolában több mint 90 %-os (a leírt téves lehet). Ettıl 
függetlenül a bizottság elfogadásra javasolja az elıterjesztésben foglaltakat, a 
meghatározott  határidık reálisak.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: 2008. december 31-e nem elírás, ez az SNI-s gyermekek 
esetére szól. A körzethatár évente legalább a 2 intézmény között kerül meghatározásra.  
Az, hogy a kitőzött  célból mi valósul meg, nem tudni, de intézkedési tervnek lennie kell.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A tervben foglaltak szerint a következı években van feladat 
bıven. Tény, hogy sok a hátrányos helyzető gyermek, de a péteri tagiskola helyzetérıl 
elmondottak  is valósak.  
 
Lırincz György: Meggyızı az, hogy a célok nemesek, az oktatási rendszer alkalmas az 
esélyegyenlıségre, sıt tovább kellene növelni, melyhez állami célok szükségeltetnének. A 
13. oldalon található az esélyegyenlıség kérdése, kinek a feladata lesz ez?  
 



Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A közoktatási intézményeknek vannak 
intézményvezetıi és szakbizottsága is van a képviselı-testületnek. 
 
Wennesz József Károly: A jegyzınıtıl szeretné megkérdezni: mivel közoktatási 
esélyegyenlıségi intézkedési tervrıl van szó, a kisebbségi önkormányzatoknak ezt nem 
kellett volna  véleményezniük?   
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Ezt a tervet nem kellett a kisebbségi 
önkormányzatoknak véleményezniük. Az önkormányzatnak van egy  általános 
közoktatási terve, azt már véleményezték korábban a kisebbségi önkormányzatok.  
 
Wennesz József Károly: Egyetért Lırincz György által elmondottakkal, az összeállított 
dokumentáció alapos, elfogadásra javasolja.  
 
Nemes Csaba: Véleménye szerint ami most az ülésen megfogalmazódott, ha ez így van, 
akkor a Klafszky Katalin Tagiskolát be lehet hozni az Iparos utcai iskolába, ez is egy 
lehetıség, ezzel is foglalkozni kellene a testületnek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Pályázat útján a meglévı intézmények  bıvítésére van lehetıség.  
Ezt átgondolják majd akkor, amikor esedékes lesz.  
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el az elhangzott 
kiegészítésekkel együtt.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 93/2008. (XII.10.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy az írásos elıterjesztés szerint fogadja el a Közoktatási Esélyegyen- 
 lıségi Intézkedési Tervét.  
 Felkéri a közoktatási intézmények vezetıit, hogy az elfogadottakat vegyék 
 figyelembe az intézmény mőködtetése, tanulók, gyermekek nevelése, okta- 
 tása során.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. december 31., folyamatos  
 
 
Közben Fazekas Imre  megérkezett, így 13 fı van jelen.  
 
5./ Napirendi pont: 
 
- Az Idısek Klubja intézményvezetıjének megbízása    (8. sz. melléklet)  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Fél évvel ezelıtt döntött a képviselı-testület arról, hogy 
2009. január 1-tıl az Idısek Klubja bekerül a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi 
Társuláson belül mőködı nappali szociális ellátást nyújtó szolgáltatási körbe. Az itteni 
intézmény telephelye lesz a mosonmagyaróvárinak. Sajnos erre várni kell, mivel a 
társuláson belül  várhatóan csak 2009. július 1-tıl tud mőködni a mosonmagyaróvári 



központ.  Ezért szükséges Göblyösné Debreczeni Zita intézményvezetıi megbízását 
határozott idıre, 2009. január 1-tıl 2009. június 30-ig újra meghosszabbítania a 
képviselı-testületnek. A munkabére ezen idıpontig  bruttó 184.200,-Ft/hó marad a 
közalkalmazotti bértábla szerint. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megjegyezte:  Ez a kistérségi döntés vonatkozik a bölcsıdei 
ellátásra is.  Indításként már elfogadtuk ezt is, de a kistérség elnapolta 2009. júliusára. A 
kistérségi társuláson belül  Halásziban és Rajkán mőködik még bölcsıde. Mindkét 
helyen visszavonták a döntésüket.  
 
Luka János: A mosonmagyaróvári központtal való mőködtetést  korábban már 
megszavazták a házi segítségnyújtás és a jelzırendszeres  házi segítségnyújtás 
vonatkozásában. Sajnos most az Idısek Klubja intézményét  nem sikerült bevinni, és 
indítani a központban. Szeretné tudni, hogy hogyan alakult  az Idısek Klubja 
látogatottsága? Eddig 3 feladatot látott el a helyi intézmény,  most csak egyet fog, a 
dolgozók   fizetése hogyan alakul?  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Továbbra is a közalkalmazotti bértábla szerint kapják a 
dolgozók az illetményüket.  Az intézmény látogatottsága gyér, ezért is lenne jó, ha  a 
mosonmagyaróvári központba bekerülne az itteni intézmény, mint telephely. Akkor az 
Idısek Klubjában magasabb szintő szakmai munka mellett talán nagyobb lenne a 
látogatottság. Mindentıl függetlenül  helyben valósul meg az elızı 2 feladat is, hiába 
került be Mosonmagyaróvárra. Várhatóan ezáltal  a normatíva több lesz, amely 
normatíva kiegészítésbıl adódik.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság véleménye az, hogy támogatja 
Göblyösné Debreczeni Zita kinevezését határozott idıre,  2009. január 1-tıl 2009. június 
30-i idıpontig.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazást 
rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 94/2008. (XII.10.) Kt. sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy az Idısek Klubja intézmény vezetésével változatlanul Göblyösné 
 Debreczeni Zitát bízza meg határozott idıre, 2009. január 1-tıl 2009.  
 június 30-ig. 
 Bérét a közalkalmazotti bértábla szerint bruttó 184.200,-Ft-ban  

határozza meg.   
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. január 1., folyamatos  
 
6./ Napirendi pont:  
 



- A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás tevékenységérıl szóló 
beszámoló megtárgyalása (2008. évi II. beszámoló)     (9. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly:  Október hónapban tárgyalta má r a képviselı-testület a 
Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás tevékenységérıl szóló beszámolót, az  
addig eltelt idıszakot. Ezért most nem tud mást elmondani, mint akkor.  Az azóta eltelt 
idıszak legfontosabb eseménye, hogy önálló munkaszervezet alakult, ez fogja ellátni a 
feladatot, külön épületben. Kérte a hozzászólásokat.  
 
Balsay Sándor: Két dolgot szeretne megkérdezni. Az anyag rangsort állapított meg  a 
kistérségben lévı utak felújításáról. Szeretné tudni, hogy milyen utakról van szó. A 
kistérségi társulás megtárgyalta a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
elıterjesztését a csapadékvíz elvezetı rendszerek állapotellenırzésérıl. Milyen terhet 
jelent ez a társulásban résztvevı önkormányzatoknak? 
 
Dr. Kurunczi Károly: A rangsor alatt az önkormányzati utak besorolását kell érteni, de 
ez az  állami utakra is érvényes. Pl: az elmúlt években az állami tulajdonban lévı fıút 
Jánossomorján átmenı részének felújítása során az  I. és III. szakasz kimaradt, a 
késıbbiek során   ennek a két szakasznak nagyobb a prioritása. Minden település 
elmondta az igényét, úgy került felállításra a rangsor. Ez az útszakasz a  III. helyre 
került a prioritás szempontjából. Katasztrófavédelem: a csapadékvíz elvezetését kell 
ezen érteni, ebben a témában jelentési kötelezettségünk van. Errıl szólt az anyagban 
szereplı elıterjesztés megtárgyalása. 
 
Lırincz György: Személy szerint İ  helyettesítette a polgármestert akadályoztatása 
miatt a kistérség ülésen. A kistérség a vízelvezetés ellenırzéseként néhány települést 
kiválasztott a Szigetközben, ahol helyszíni szemlét is tartottak közösen.   
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy a kistérségi társuláson belül mőködtetett  
iskolabusszal kapcsolatos  normatíva változása mennyiben érinti az önkormányzatot.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A 2008-as évihez képest  várhatóan 20 %-kal csökken az 
iskolabusz normatívája. A kistérségen belül mőködı pénzügyi  bizottság egy kis 
eredményt elért Tóth Tiborné országgyőlési képviselı által, így 10-12 %-kal meg tudták 
emelni a normatívát, így 8 %-kal lesz kevesebb. Az adminisztrációs teendık viszont  
megnövekednek a busz használatával kapcsolatban.  
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazást rendelt el. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 95/2008. (XII.10.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete  
 a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás munkájáról 
 szóló ez évi II. beszámolóját jóváhagyja.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. december 31.  
 



7./ Napirendi pont: 
 
- Bölcsıde átszervezése      
Dr. Kurunczi Károly: Az említettek alapján a bölcsıde átszervezésével most nem 
foglalkozik a képviselı-testület, a végleges döntésre  2009. II. félévében kerül sor. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal elfogadta azt, hogy a képviselı-
testület a mai ülésen nem foglalkozik a bölcsıde átszervezésének kérdésével.  
 
 
8./ Jelentés a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról (10. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés a lejárt határidejő határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentéssel kapcsolatban. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal tudomásul vette a lejárt határidejő 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentésben foglaltakat.  
 
9./ Egyéb ügyek  
  
- Német Nemzetiségi Önkormányzat támogatási kérelme (11. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Német Nemzetiségi Önkormányzatnak a  2008. év végére elfogyott a  
pénze. Programokat Jánossomorján, Neuhausenben, Illingenben valósítottak meg. Ez 
nem az eredeti költségvetés része volt. Az az elv, hogy „Addig nyújtózkodjunk, amíg a 
takarónk ér.” A bizottság javasolja 3 igennel, hogy a jövı évi normatíva terhére 
folyósítsa az önkormányzat a kért támogatást, ami kvázi egy hitelnek minısül. Másik 
javaslat is volt, 100 EFt, és volt, aki nem támogatott semmit sem. Saját normatívájából 
visszafizeti a Német Nemzetiségi Önkormányzat önkormányzatunknak a 2009-es évben 
a most kért támogatást, amikor már megkapják a normatívájukat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: 2008. évben önkormányzatunk nem biztosított támogatást sem a 
Német Nemzetiségi Önkormányzatnak, sem a Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak.  
 
Wennesz József Károly: Így igaz, az önkormányzat nem támogatta a kisebbségi 
önkormányzatokat. A korábbi években nem ez volt a gyakorlat. Pénzszőkébe került a 
Német Nemzetiségi Önkormányzat, ezért kérnék most az önkormányzat  támogatását. 
Arról szó sem volt, hogy a jövı évi normatívából, ezt nem tudja elfogadni. A 
rendezvényeik színesítik Jánossomorja életét. Év elején adtak be egy pályázatot, az 
orvosi ügyeletnek nyertek egy EKG gépet. Egy kicsit túlköltekeztek, ez a mostani 
pénzhiány oka.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Német Nemzetiségi Önkormányzat normatívája 550 EFt. A 
költségvetésben fogadta el az önkormányzat, hogy nem támogatja a kisebbségi 
önkormányzatokat a 2008. évben.  



 
Luka János: A Német Nemzetiségi Önkormányzat mindig beállít egy olyan utólagos 
költséget, hogy kevés a pénze az év végére, ha pályáznak, ha sem. 
 
Wennesz József Károly: Az elmúlt esztendıben pénzmaradvánnyal rendelkeztek, de 
most szükség lesz erre a támogatásra, pedig ık is takarékoskodnak.  
 
Dr. Kuruncz Károly: A jöv ı év takarékos év lesz. Minden civilszervezet, kisebbségi 
önkormányzat olyan programokat tervez, amit óhajt, de csak amire lesz anyagi 
lehetıségük, önkormányzati támogatás nélkül. 
 
Gotsch János: Csatlakozik a polgármester által elmondottakhoz. Külföldi példát 
említett: Az összes civilszervezetnek ad tanácsot a késıbbiekre, de nem az 
önkormányzat támogatásával. Jánossomorján is így kellene mőködniük,  a saját 
költségeik terhére mőködnek, mindenféle önkormányzati, helyi támogatás nélkül.   
 
Dr. Kurunczi Károly: A jöv ı esztendıben nem folytatják az elmúlt évek tendenciáit. 
Meg kell keresniük a lehetıségeiket.  
 
Drobnitsch Tamás: Megérti a polgármester úr és a képviselık intı szavait. Javasolja, 
hogy ezt a kérelmet akceptálja a képviselı-testület, akár a Szociális és Egészségügyi  
Bizottság keretébıl, a szociális ágazat terhére.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra 
tette fel Drobnitsch Tamás javaslatát, miszerint a támogatási kérelemben foglaltaknak 
helyt ad a képviselı-testület, tehát biztosítja a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
részére a 150.000,-Ft támogatási összeget.  
 
A képviselı-testület 7 igen, 3 ellenszavazattal és 2 tartózkodással az alábbi határozatot 
hozta: 
 
 96/2008. (XII.10.) Kt. sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy 

a Német Nemzetiségi Önkormányzatának a 2008. évi költségvetése általános 
tartaléka terhére 150.000,-Ft támogatást biztosít  az általa tartott 
rendezvények költségeihez. 

 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı:  20008. december 31. 
 
- Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár levele (12. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az intézmény vezetıje a képviselı-testülettıl várja a döntést a 
2009. évre vonatkozó terem bérbeadási díjjal  kapcsolatban. Felkérte Luka Jánost, a 
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta az anyagot. Megjegyezte, 
hogy ez a szabályozás helyes irányba mutat. A bizottság az 1.600,-Ft/óra 



díjmeghatározást nem minden terem esetében tartja elfogadhatónak. A  nagyterem 
bérbeadásával nem ért egyet, véleménye szerint plusz egy nulla kell még, amennyiben az 
egész termet akarja valaki bérelni. A városi könyvtár esetében díjköteles szolgáltatás pl. 
a szkenelés, a másolás, ez így  rendben is van. Késedelmes kölcsönzés esete   is le van 
szabályozva.  A  második oldalon a könyvtár használati díj/év található.  A könyvtár 
könyveinek használata bizonyos ideig díjmentes, hiányzik hogy hány nap után kell 
késedelmi díjat fizetni. Video, CD, DVD kölcsönzési díjai máshol vannak meghatározva. 
Legyen egy díj meghatározva pl.: 200,-Ft/hét.  Utána jönne a szankció pl.: 20 Ft/nap/db 
legyen a felszámolt díj késedelem esetén. Felszólítást kell tenni afelé, aki nem viszi vissza 
a kölcsönzött dolgot határidıre, majd behajtani a tartozást,  ebbıl állna a könyvtári 
szolgáltatás. A rendszer helyes, de a szabályokat be kellene tartatni. Ezzel tudnák 
támogatni az elıterjesztés elfogadását. Az internet szolgáltatás esetében napi ½ óra 
ingyenes, amit regisztrálni kell. Nincs rá mód, hogy a fél óra után térítést fizessen az, 
akinek kevés az ingyenes idı. Mindezt kiegészítésként mondta csak el. Beiratkozási 
díj/év legyen, a díjhoz szolgáltatásnak is kell járulnia.  
 
Lırincz György: Könyvtárhasználati Szabályzat nagy anyag, ezt nem mellékelte a 
mostani elıterjesztéshez.  1.600,-Ft/óra összeget terveztek teremhasználatra, Luka János 
a  nagyterem teljes használatára  16.000,-Ft-ot javasol. A gyakorlatban arra  nem 
nagyon volt példa eddig, hogy az egész terem lett volna bérbe véve. Ha netán elıfordult 
külön díj volt meghatározva. Ezért nem javasol ilyen tételt bevezetni. A városi 
könyvtárnál a CD, a DVD, a videó kölcsönzés a könyvtár állományát jelenti, aki 
beiratkozik, fizet, ezeket mind használhatják. Ha így fogadja el a képviselı-testület, 
akkor bekerül a szabályzatba. Az internet használata esetében, ha van szabad kapacitás, 
akkor a  fél órán túl is használhatja az internetezı. A gyakorlatban kevesen veszik 
igénybe az internet használatát, csak azok, akiknek nincs még otthoni lehetıség. A 
gyakorlatban már elterjedt, az otthonok zömében  már megtalálható. A könyvtárvezetı 
rugalmasan kezeli ezt a dolgot, hisz zömében a  hátrányos helyzető gyermekek veszik 
igénybe.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megjegyezte, hogy az internet használatának  kedvezménye már 
lejárt.  
 
Nemes Csaba: Véleménye szerint a CD, DVD, videó kölcsönzés nem életszerő, nem kell 
szankcionálni, hisz 1 estére, 1 napra kölcsönzi ki az ember, nem pedig egy hétre.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Összefoglalta az elhangzottakat. A Pénzügyi és Gazdasági 
Bizottság javaslata az, hogy az egész terem használatakor 16.000,-Ft legyen a 
teremhasználati díj.  İ is úgy gondolja, hogy ennek nincs akadálya. A videó, DVD, CD 
használata esetében nézzük meg a költségeket.  
 
Lırincz György: Az internet szolgáltatási díját a  könyvtárnak úgy is elıre kell fizetni. 
Kérdéses, hogy beiratkozási díj legyen-e? Csak üzleti célú teremhasználat után fizetnek 
teremdíjat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Nagyterem esetében 16.000,-Ft/nap, ha  az egészet veszik bérbe, 
illetve más esetben  1.600,-Ft/óra a mérték. Videó, CD, DVD használatát egységesen a 
szabályzat tartalmazza. Az internet használat esetében zömében  a  szociálisan  rászorult 
helyzetőek használják, maradjon a mostani forma. Beiratkozási díj legyen. 
Szavazást rendelt el.  



 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 97/2008. (XII.10.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár Könyvtárhasználati  
 Szabályzatát tudomásul veszi. A könyvtárba történı beiratkozási díjat 
 aktív keresık estében 1.000,-Ft/évben határozza meg úgy, hogy az a  
 beiratkozás napjától számít 365 napra.  
 A mővelıdési ház nagytermének bérleti díját 16.000,-Ft/napban hatá- 
 rozza meg, amennyiben a rendezvény megtartása a teljes nagyterem 
 igénybevételével történik.  
 A nagyterem bérleti díja egyéb igénybevétel esetén 1.600,-Ft/óra, amikor 
 annak csak bizonyos része kerül bérbeadásra.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı,  
    Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár vezetıje 
 
 Határidı: 2009. január 1., folyamatos 
 
- Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány kérése 
 
Dr. Kurunczi Károly: A közalapítvány elnöke megkeresése alapján elmondta, hogy 
2008. szeptember 5-én Kocsis Péter kuratóriumi tag elköltözött Szegedre. Ezért új 
kuratóriumi tagot kell választani. A közalapítvány javasolja Prátser Krisztián 
személyét, aki  szívesen vállalná a feladatot.  
Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 98/2008. (XII.10.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány Kuratóriumába  
 Prátser Krisztián jánossomorjai lakost választja.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. december 11., folyamatos 
 
 
- A Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati 
Társulás tevékenységérıl szóló beszámoló, döntéshozatal (13. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az el ızı képviselı-testületi ülésen már szóba került az, hogy az 
önkormányzatunknak  3 éven belül 78 MFt-ot kellene biztosítania a KEOP 1.1.1. – 
hulladékgazdálkodás fejlesztése – pályázathoz, mely a Mosonmagyaróvári Nagytérségi 
Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláson belül kerül benyújtásra. A 



társulásnak tagja Jánossomorja is.  A korábbi  önrész vállalási mérték (10 %) helyett 30 
%-ra növekedett. Februárban be kell adni a pályázatot, addig nyilatkoznia kell az 
önkormányzatnak, hogy tudja-e vállalni a plusz összeget. Az is tény, hogy az  EU csak 
térségi feladatokat támogat. Amennyiben ez nem valósul meg térségi szinten, akkor 4 év 
után csak szelektív hulladékot lehet elhelyezni, akkor a településeknek saját maguknak 
kell megoldania. Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta az anyagot. A 
Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás az, aki 
pályázik. Mivel a társulás tagja önkormányzatunk is, így az  önrészt nekünk is 
vállalnunk kell. A pályázat elıkészítése régóta folyik.  2002-ben e pályázati lehetıséghez 
90 %-os támogatást biztosítottak volna.  2006-tıl az EU megváltoztatta a pályázati 
szabályokat. Nem kell minden hulladékgyőjt ı telepet megszüntetni. Gépbeszerzések. 
Ezen felül nem csupán a 900 MFt az összeg, hanem garanciát is kell biztosítani. Önrész 
kell a 700 MFt-ra (hitel). 
A 900 MFt-ból 78 MFt a mi részünk, plusz a garanciavállalás összege. A bizottság 
támogatja a 78 MFt vállalását. A garanciával kapcsolatban nem teszünk ígéreteket, nem 
támogatja a bizottság. Ha nem támogatja a képviselı-testület, akkor az eddigi  
támogatást vissza kellene fizetni. Ha ezt elfogadjuk, akkor a költségvetésbe be kell 
tervezni az összeget, pld. Mosonmagyaróvár úgy oldja meg, hogy  emeli a 
szemétszállítási díjat, ebbıl fedezik majd a rájuk esı részt.  Jánossomorján pár évig még 
nincs szemétszállításai díj. A 78 MFt-nak a fedezetét meg kell találnia az 
önkormányzatnak, a garanciát viszont nem szabad felvállalni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Ez egy elvi döntés lesz, a pályázat elkészítése miatt kell 
meghoznunk a mostani döntésünket.  
 
Drobnitsch Tamás: Az önkormányzatok tagjai ezen társulásnak,  így kényszerítve 
vannak a mostani döntéssel is. Mi lesz,  ha nem tudják vállalni ezt a plusz részt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Jánossomorja és a társulásban résztvevı önkormányzatok a 
projekt megvalósulásában már részt vállaltak eddig is.  
 
Balsay Sándor: Ha nem valósul meg a projekt, vissza kell fizetni a biztosított összeget. 
De akkor is fennáll az EU-elıírás, miszerint  meg kell oldani az önkormányzatoknak a 
szelektív hulladékgyőjtést. A támogatás során az  EU 60 %-ot,  a Magyar állam  30 %-ot 
biztosít, illetve 10 % önrészt az  önkormányzatok.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több  hozzászólás. Szavazásra tette fel 
a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatának elfogadását, miszerint a 78 MFt-ot  3 
évre vállaljuk kezességvállalás nélkül. Ez volt az eredeti elképzelés. Sajnos mostanra 
már magasabb, 30 %-os az önrész, de vállalni kell.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 13 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 99/2008. (XII.10.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete  

dönt arról, hogy a Mosonmagyaróvári Nagytérségi Hulladékgaz- 



dálkodási Önkormányzati Társulás tagjaként vállalja a Moson- 
magyaróvári Hulladékgazdálkodási Projekt önrészének biztosítását  
a KEOP 1.1.1. – hulladékgazdálkodás fejlesztése - pályázathoz a  2009.,  
2010., és 2011-es költségvetésében, mely összesen 78 MFt. 
Az önrész mértéke évente 26 MFt.  
Felkéri a Polgármestert és a Jegyzıt, hogy a 3 év költségvetésének 
összeállításakor a fenti döntést vegye figyelembe.  

 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly 
 
 Határidı: 2008. december 31., folyamatos  
 
 
- Döntést igénylı ügyek 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte kinek van döntést igénylı ügye, bejelentése.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Elmondta, hogy a Bursa Hungarica Felsıoktatási 
Szociális Pályázat tárgyalásakor a képviselı-testület kérte, hogy a támogatott hallgatók 
névsora jelenjen meg a helyben szokásos módon, pl: város honlapja.  A  jogszabály ezt 
nem engedi, most személyes adatok nem közölhetık. Arról lehet adni információt, hogy 
hány fıt támogat az önkormányzat, és milyen összeggel.  
 
- Közérdekő bejelentések   
 
Winkler László: A somorjai településrészen gondot okoz az, hogy Cser Tibor az Árpád 
utca és a kiserdı melletti területen a kamionnal leáll, leszakad a földréteg és ezáltal 
betemeti az árkot. Véleménye szerint fel kellene szólítani, vagy beidézni, hogy ezt 
szüntesse meg.  
 
Wennesz József Károly: Az ıszi földmunkák során a traktorok az útra felhordják a 
sarat, a rendıröknek kellene szólni, hogy figyeljék és szólítsák fel  İket, ugyan ez már 
lassan idejét múlt, a jövı évre vonatkozik.  
 
Fazekas Imre: Tudomása szerint  szabadidıközpont épül a Lendarfon, a  Hit 
Corporacion Kft. által. Szeretné tudni, hogy bejelentették-e az építkezést?  
 
Dr. Kurunczi Károly: Korábban ezen a területen a  Rendezési Terv módosítását 
kezdeményezte a Hit Corporacion Kft. A módosítás költsége  kb. 1 MFt lett volna, 
melyet a cégnek kellett volna magára vállalnia, de ezt nem vállalták, elálltak a 
szándékuktól.  
 
Fazekas Imre: Pedig látja, hogy ezen a területen  munkálatokat végeznek. Vízjogi 
létesítési engedélyük  rendben van-e? 
 
Közben Molnárné Dr. Mihályi Zsuzsanna elment, így 12 fı van jelen.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Jegyz ını kiküldi majd Szalai Imre építésügyi fıtanácsost a 
helyszínre.  
 



 
 
 
Luka János: A jánosi kavicsbányának  a stranddá való kialakítási építési ügye hogy áll, 
hisz a strand még nem készült el. Tudomása szerint  a határidık lejártak, történt-e az 
utóbbi fejlemények ismerete óta változás. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Tudomása szerint a cégnek a földkábel fektetésre meg van az 
engedélye,  elektromos kábelszerelési munkálatok  folynak.  
 
Luka János: Önkormányzatnak felszólalása van, mivel a többször módosított határidı is 
lejárt. Késedelmi pótléknak ez esetben is járnia  kell. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az önkormányzat felszólítja a befektetıt, hogy  adjon 
helyzetjelentést a kivitelezésrıl.   
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy discó üzemeltetésével kapcsolatban van-e folyamatban 
engedély kérelem?   
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Jelenleg  nincs folyamatban  kérelem elbírálása, mivel 
nincs ilyen.  Legálisan mőködik a péteri településrészen a discó, hétvégenként hajnali 2 
óráig.  
 
Luka János: Szeretné, ha az önkormányzat lépéseket tenne a hatóság felé, hogy 
mőködhessen a településen discó, a fiatalok ne járjanak el vidékre.   
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Ez hatósági ügy, nem önkormányzati feladat.  
 
Luka János: Az önkormányzat eszközei között legyen lehetıség discó üzemeltetésére. 
Gondolatébresztés miatt hozta fel.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a somorjai kiserdı újabb fóruma is 
megtartásra került, ahol  kb. 8 fı vett részt a tulajdonosok közül. A jelenlévık a 
helyszínen nem nyilatkoztak. A fejajánlott ingatlanok esetében adásvételi-  vagy 
csereszerzıdési  lehetıség vetıdött fel.  Újabb javított tartalmú ügyvédi levelek lettek 
kiküldve az ingatlantulajdonosoknak, mely levelekre 14 válasz érkezett be az ügyvédi 
irodába. Az összes tulajdonos közül  1 tulajdonos ajánlotta fel ajándékba az 
önkormányzat részére a saját részét.  A fórumon  2000 és 5000 Ft/m2 vételár között 
mozgott az ajánlatuk. Javasolja, hogy ezt a témát vegyük le véglegesen a testületi ülések 
napirendjérıl.  Az önkormányzat ezekért a kis területrészekért nem tud pénzt adni. Az 
önkormányzat tulajdonát képezı részt tudják csak kialakítani pihenıparknak, ahol már 
van pad, járda. A tél folyamán egy kis részt még rendbe tesznek, közben a nagyobb 
ingatlanrész tulajdonosaival tárgyalni szeretnének.  
 
Balsay Sándor: Személy szerint nem kíván a somorjai kiserdı sorsával már foglalkozni, 
belefáradt az érdektelenségbe, a tulajdonosok hozzáállásába.  
 
Wennesz József Károly: Bejelentette, hogy jól sikerültek az adventi ünnepségek, köszöni 
az önkormányzat támogatását.  
 



 
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a szilveszter a hagyományok szerint kerül 
megrendezésre, melyre várja a képviselı-társak megjelenését, segítségét  is. 
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Megköszönte a megjelenést, az ülést 
befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
                      Dr. Kurunczi Károly                     Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                              polgármester                                                jegyzı  


